

胡锦涛在中共中央政治局第二十次集体学习时强调 建立健全覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度 为群众提供安全有效方便价廉医疗卫生服务

新华社北京5月29日电 中共中央政治局5月28日下午就世界医药卫生发展趋势和我国医药卫生体制改革问题进行第二十次集体学习。中共中央总书记胡锦涛在主持学习时强调,医药卫生事业关系亿万人民健康,关系千家万户幸福,关系经济发展和社会和谐,关系国家前途和民族未来,是一个十分重要的民生问题。建立健全覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度,为群众提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务,是党和政府义不容辞的责任,是保障和改善民生、促进人的全面发展的必然要求,是全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化的重要任务。

服务的战略目标。2009年3月,党中央、国务院全面分析我国医药卫生事业发展面临的新形势新任务,发布了关于深化医药卫生体制改革的意见。各级党委和政府要站在党和国家事业发展全局的高度,把维护人民健康权益放在第一位,周密部署,扎实工作,确保改革目标实现。

胡锦涛强调,深化医药卫生体制改革,要以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,着眼于实现人人享有基本医疗卫生服务的目标,着力解决人民最关心、最直接、最现实的利益问题,坚持公共医疗卫生的公益性质,强化政府责任和投入,完善国民健康政策,健全制度体系,加强监督管理,建设覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度,把基本医疗卫生制度作为公共产品向全民提供,不断提高全民健康水平。

胡锦涛强调,加快建设覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度,是深化医药卫生体制改革的主要任务。要全面加强公共卫生服务体系建设,建立健全疾病预防控制、健康教育

等专业公共卫生服务网络。要进一步完善医疗服务体系,大力发展农村医疗卫生服务体系,完善以社区卫生服务为基础的新型城市医疗卫生服务体系。要坚持广覆盖、保基本、可持续原则,加快建立和完善覆盖城乡居民的多层次医疗保障体系。要加快建立健全药品供应保障体系,坚持中西医并重,保障群众安全用药。

胡锦涛指出,中央已经明确了医药卫生体制改革近期要重点抓好的5项任务,各级党委和政府一定要按照着力保基本、强基层、建机制的要求,切实抓好落实。要加快推进基本医疗保障制度建设,逐步扩大基本医疗保障制度覆盖范围,将全体城乡居民纳入基本医疗保障范围。要初步建立国家基本药物制度,确保基本药物价格合理和质量安全。要健全基层医疗卫生服务体系,把更多财力、物力投向基层,把更多人力、技术引向基层,切实增强基层公共卫生服务能力。要促进基本公共卫生服务逐步均等化,最大限度地预防疾病。要推进公立医院改革试点,优化公立医院布局结构,让全国人民群

众放心满意。要通过落实好以上5项重点改革任务,有效解决当前医药卫生领域存在的突出问题,明显提高基本医疗卫生服务的可及性,让群众看得上病、看得起病、看得好病,切实做到病有所医,有效保障人民健康。要加快完善医药卫生体制机制,为医药卫生体系有效规范运转提供根本保障。

胡锦涛强调,深化医药卫生体制改革是惠及13亿人的重大民生工程,事关重大,任务艰巨。各级党委和政府要加强领导,落实责任,把医药卫生工作作为关心群众、改善民生、促进和谐的大事摆上重要议事日程,纳入经济社会发展总体规划,着力提高推动医药卫生事业发展和水平。

胡锦涛指出,长期以来,广大医药卫生人员爱岗敬业、辛勤工作,为保护和增进人民健康作出了重要贡献,全社会都要关心、爱护、尊重医药卫生人员。广大医药卫生人员要爱岗敬业、辛勤工作,为保护和增进人民健康作出了重要贡献,全社会都要关心、爱护、尊重医药卫生人员。广大医药卫生人员要爱岗敬业、辛勤工作,为保护和增进人民健康作出了重要贡献,全社会都要关心、爱护、尊重医药卫生人员。

新华时评

给孩子一个“无烟”的成长环境

□新华社记者 周婷玉

“六一”儿童节的前一天是“世界无烟日”。人们应该将此作为一个特别的提醒:成年人有责任送给孩子一个绿色、无烟、健康的成长环境。

烟草对健康的危害已是不争的事实。青少年正处于发育成长期,身体各项机能都有待成熟完善,他们暴露在二手烟环境中要比成人受到更大、更严重的侵扰和伤害。调查表明,我国目前有1.8亿儿童正承受二手烟的侵害。

创造健康、良好的成长环境,让青少年远离烟草危害,各级政府责无旁贷。自批准《烟草控制框架公约》以来,我国相继颁布了烟草专卖法、未成年人保护法以及公共场所卫生管理条例等,明确禁止向未成年人销售香烟、禁止在公共场所吸烟、劝阻青少年吸烟等。各地也纷纷颁布公共场所控烟条例,积极开展无烟场所、无烟单位、无烟城市创建活动。控烟理念在我国已转化为实际行动。这是令人欣喜的转变,有待进一步发展成为一种社会风尚。

然而,尽管道理事实和法律法规俱在,践行的速度和力度却不尽如人意。处罚公共场所吸烟行为没有动真格或者力度太弱,导致“禁烟令”形同虚设;部分经营者不顾法律和道德的约束,烟草价格偏低,烟草

销售摊点众多使得青少年购烟“唾手可得”。亟须加大执法和管理力度,以彻底杜绝烟草危害青少年的渠道。

孩子的健康成长是家长不可推卸的责任和愿望。但有一个数字却不被许多家长忽略:青少年在家中受二手烟危害的比例达到44%。各级政府都在大力倡导和推进公共场所和工作场所禁烟,但家庭吸烟成为法律监管的空白,成为青少年遭受二手烟污染和侵害的死角。在家庭禁烟更多依赖成人和家长的自觉。

许多家长,为了孩子吃什么更利于健康而绞尽脑汁,为了孩子上什么学校更利于成长而愁眉不展,为了给孩子创造良好的生活条件而努力奋斗。但百忙中请低头看一下,你们的手中是否正夹着烟卷?如果是,你们正在把孩子推向不健康的陷阱,正在引导孩子走向烟草“迷雾”,让他们从小就输在了健康的起跑线上。

为了国家的形象,各级政府应完善控烟立法,加大执法力度,同时还要采取措施减少对烟草经济的依赖。为了祖国的未来,成年人应该自觉守法、严于律己,为下一代创造一个绿色、无烟、健康的成长环境。为了孩子的健康,请家长们扔掉手中的烟头,让孩子身边“烟”消云散,还家中一片清新,这是给孩子最好的礼物。(新华社北京5月30日电)

我国将建立国家统一推行的电子信息产品 污染控制自愿性认证制度

新华社北京5月30日电(记者朱立毅)为控制和减少电子信息产品废弃后对环境造成的污染,国家认监委、工业和信息化部日前发布通知,明确提出将建立国家统一推行的电子信息产品污染控制自愿性认证制度并予监督管理。

国家认监委、工业和信息化部共同编制的《国家统一推行的电子信息产品污染控制自愿性认证实施意见》日前发布。根据实施意见,这项制度采用统一的产品目录、统一的认证技术规范、认证规则和合格评定程序、统一的标志的原则。

根据实施意见,这项认证的实施产品目录、实施规则、认证机构及实验室等由国家认监委与工业和信息化部共同确定,这两个部门依据法律和各自的职能职责对这项认证活动与认证结果进行监督管理,国家对申请这项认证的产品单位采取支持鼓励政策。

国家认监委有关负责人表示,这项制度将规范、指导并有效监管我国电子信息产品污染控制认证活动,推动电子信息产业持续健康发展,促进低污染电子信息产品的生产销售。



5月30日,在北坪小学,一名志愿者在和刚领到新书包的小女孩聊天。当日,石家庄“爱心联盟”的70多名志愿者来到位于太行山深处的河北省平山县孟家庄镇北坪小学,为这里的孩子们送上文体用品作为“六一”儿童节礼物,一些志愿者还和6名贫困家庭儿童结成助学帮扶对子。
新华社记者 巩志宏 摄

我国将对烟花爆竹(礼花弹) 实现全过程跟踪监管

新华社北京5月30日电(记者朱立毅)国务院安全生产委员会办公室日前召开的烟花爆竹(礼花弹)流向安全监管研讨会指出,我国将建立全国统一的烟花爆竹(礼花弹)流向安全监管系统,实现礼花弹生产、销售、出口、燃放全过程跟踪监管。

会议要求各相关部门切实加强烟花爆竹(礼花弹)流向的安全监管监控力度,制定科学的、操作性强的

礼花弹流向安全监管工作方案,明确责任分工。

此外,各地各部门以及相关企业要成立组织领导小组,制定具体工作措施,明确时间进度安排,将工作责任分解落实。同时,还要加强部门间、地区间协作配合机制,做好各环节衔接工作,通过加强信息化建设等手段,有效强化安全监管工作。

信阳迄今为止最高水准的高雅艺术盛会

国际国内最具影响力的音乐家首次莅临信阳

信阳高端人士欣赏高品位艺术的绝佳良机

信阳市民绝无仅有的一次聆听大师演奏的机会



聆听天籁之音

时间:2010年6月18日19:40分
地点:信阳市文化中心

Lin Shiqun Piano Solo Concert
刘诗昆
钢琴独奏音乐会

极具传奇色彩的艺术家 世界一流的钢琴大师

是大企业、大品牌向高端客户、上层人士展示自身形象的绝佳机会!
是大企业、大品牌拓展公共关系难得平台!
商机无限、机遇转瞬即逝,不容错过!
冠名招商正在火热进行中……

承办单位:信阳市艺苑琴行有限公司
协办单位:信阳大河琴行 信阳天伦琴行
指定钢琴:舒曼钢琴(艺苑琴行提供)
指定酒店:军民宾馆
广告策划:信阳新世纪广告发展有限公司

刘诗昆,五岁登台演奏,十岁在全国少年儿童钢琴赛荣获冠军。十七岁时,在匈牙利举行的“李斯特国际钢琴比赛”荣获特别奖。1958年在原苏联举行的世界最顶峰钢琴赛——“第一届柴可夫斯基国际钢琴比赛”荣获亚军。被国际媒体称为“中国最卓越的钢琴家”、“世界一流钢琴大师”。

刘诗昆留学并毕业于世界最高音乐学府原苏联莫斯科音乐学院。他曾到数十个国家演奏或讲学,曾担任过多个国际钢琴比赛评委。许多国家都曾录制、发行他演奏的唱片、CD和DVD。曾多次受到过国家领导人的接见,原苏联元首、美国总统、英国首相、法国总统都曾听他演奏并专门接见他。刘诗昆现为二十余所中国高等院校的名誉教授、美国南加州大学音乐学院名誉教授。

主办:信阳日报社 信阳晚报社 售票地址:信阳日报社、军民宾馆、市区及各县琴行
电话:6263965 6202051 13939719317 18738684615

招商公告

平桥区甘岸办事处二郎村107国道路边,现有100亩以上三个小型水库对外承包,欢迎有志之士前来投资、养殖、垂钓、建休闲山庄及项目开发等,年限面谈。

联系方式:二郎村部
电话:13569725289

声明

兹有泰康人寿保险股份有限公司信阳中心支公司洋河营销服务部营业执照副本,注册号:4115030000612;泰康人寿保险股份有限公司信阳中心支公司平桥营销服务部营业执照副本,注册号:4115033000000626。两证因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有曾凡谋的土地位于浉河区乡浉河港街老街中间,地号:65,图号:2209003,其土地使用证,证号:197,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有程意兵的车辆购置税完税证不慎丢失,车牌号:豫SAE222,车架号:LVVDC1B67D158112,完税证号:7410149063,特声明作废。

五云茶业 河南信阳五云茶叶(集团)有限公司
河南信阳五云茶叶(集团)有限公司成立于1989年,是河南省农业产业化重点龙头企业,拥有总资产4亿元,企业立足于弘扬中国传统文化,旗下品牌“妙恋”“五云山”“陆羽”三大品牌,其中,“龙源”品牌是信阳毛尖行业唯一中国驰名商标,五云集团步入快速发展时期,为满足企业需求,现面向社会诚聘以下精英:

★ 大客户经理	10名	★ 策划	1名
★ 区域经理	10名	★ 销售部长	40名
★ 质量管理部经理	1名	★ 市场支持专员	10名
★ 渠道主管	20名	★ 采购员	5名
★ 五云店店长	20名	★ 茶叶技术员	10名
★ 店员	多名	以上职位上安优厚,有意者请携带个人简历及彩色一寸照片3张到五云集团人力资源部面试	
★ 平面设计	2名		

联系人:人力资源部 梁浩 E-mail: wuyuntea001@126.com
电话:0376-6616324 网址: http://www.wuyuntea.com
地址:河南省信阳市鸡公山大街289号(107国道信阳市路口对面)

鹭岛国际旅行社
上海世博汽车
四日游
5月20日起每周四发团
1180元/人
咨询电话:6860055 6197111 6230866 3779996

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 << 健康社区

<p>男科</p> <p>曾凡举 副主任医师</p> <p>电话:6206888-8607 手机:13343768886</p>	<p>妇产科</p> <p>张萍 主任医师</p> <p>电话:6206888-8068 手机:15224717160</p>
---	--

河南医科大学毕业,中华医学会会员,信阳协和医院男科专家组成员。从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年。擅长中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病,如前列腺炎、前列腺增生(肥大)、性功能障碍、男性不育及男性泌尿生殖感染的防治工作有着丰富的临床经验,在全国专业性杂志期刊上及全国性学术会议上发表或交流论文二十余篇。

健康热线:6206888 地址:市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)